



Devolo magic 1 wifi 2-1-2 Codice CK311231 **EAN** 4250059683662 Marca **DEVOLO** Part number 8366D Storage unit Unità di vendita Cadauno Confezione **Imballaggio** Peso (kg) 0.92 Volume (cm³) 3862.8

Devolo - Magic 1 WiFi 2-1.

Devolo Magic 1 WiFi 2-1. Velocità massima di trasferimento dati: 1200 Mbit/s, Standard di rete: IEEE 802.11a,IEEE 802.11ac,IEEE 802.11b,IEEE 802.11g,IEEE 802.11n,IEEE 802.3,IEEE 802.3az,IEEE..., Presa di corrente: Tipo F. Consumi: 5,1 W, Consumi (modalità stand-by): 2 W, Tensione di ingresso AC: 196 - 250 V. Colore del prodotto: Bianco, Tipo di antenna: Interno, Indicatori LED: PLC. Sistema operativo Windows supportato: Windows 10,Windows 10 Pro,Windows 10 Pro x64,Windows 10 x64,Windows 7,Windows 7 x64,Windows..., Sistema operativo Linux supportato: Ubuntu 14.04, Compatibilità sistema operativo Mac: Mac OS X 10.10 Yosemite, Mac OS X 10.11 El Capitan, Mac OS X 10.12 Sierra, Mac OS X 10.13 High.... Larghezza: 152 mm, Profondità: 76 mm, Altezza: 40 mm

SPECIFICHE	
Colore	Bianco
Velocità	100 mbit/s
Marca	DEVOLO
Numero porte LAN	2

CARATTERISTICHE FISICHE		
Altezza	18,8 cm	
Larghezza	23,1 cm	
Profondità	9,2 cm	
Peso	890 gr	
Colore Chassis	Bianco	
Led	PLC (multi)WiFI	
CONNETTIVITÀ		
N° porte LAN	2	
Velocità LAN	100 Mbit/s	
Connettori porte LAN	RJ-45	
Security	Si	
Numero Adattatori inclusi	2	
Conformità LAN	n.a	
Porte USB	No	
CONFEZIONE		
Contenuto Confezione	Flyer di Installazione Cartaceocavo Ethernet	
CONFORMITÀ		
Conformità	CE compliant	
WIRELESS		
Estensioni wireless	Si	